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Заміжня, маю двох дітей 

Освіта: 

У червні 2007 року здобула повну вищу освіту за спеціальністю «Правознавство» у Академії 
муніципального управління та здобула кваліфікацію магістра права (диплом з відзнакою  

У 2019 році захистила дисертацію на тему: «Процесуальна правосуб’єктність органів 
місцевого самоврядування в адміністративному судочинстві України» за спеціальністю 
«Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право» та здобула 
науковий ступінь кандидата юридичних наук. 

В лютому 2021 року здобула другу вищу освіту за спеціальністю «Менеджмент» за 
освітньою програмою «Інтелектуальна власність» в Національній металургійній академії 
України та здобула кваліфікацію магістр галузі знань «Управління та адміністрування» 
(диплом з відзнакою). 

У червні 2024 року здобула магістерський ступінь LL.M (Master of Law) в Університеті ім. 
Ніколаса Ромеріса (Вільнюс, Литва) за освітньою програмою «Mediagon». 



Професійні досягнення: 

З 2017 року є професійним адвокатом України та з 2023 року є керівником практики 
вирішення спорів – партнером Адвокатського обʼєднання «AMBASSADORS». З 2024 року є 
медіатором УкрНОІВІ. З 2022 року – доцент кафедри права Європейського університету. 

У 2018 році підготувала та презентувала у Комітеті з питань правової політики Верховної 
Ради України аналітичну доповідь за результатами моніторингу першого конкурсу до 
Верховного Суду «Становлення ліги правосуддя» (видавник – Ukrainian Insgtute for the 
Future). 

У 2019 році була залучена в якості національного експерта до розробки та написання 
Національної стратегії розвитку сфери інтелектуальної власності на 2020-2025 рр.  

З 2021 року маю честь очолювати Правління Правничої асоціації «ДОБРОСУД». 

Неодноразово відзначалась у вітчизняних та міжнародних рейтингах як професіонал з 
вирішення спорів, що виникають у сфері інтелектуальної власності.  

У 2025 році видала посібник для майбутніх суддів під назвою «Настільна книга судді 
кандидата на посаду судді місцевого суду». 


